



DEPARTAMENTO DE INNOVACIÓN, INVESTIGACIÓN Y UNIVERSIDAD

CORRECCIÓN de errores de la Orden de 1 de junio de 2015, del Consejero de Industria e Innovación, por la que se resuelve la convocatoria de subvenciones destinadas a la contratación de personal investigador predoctoral en formación para el año 2015 (2015-2019).

Advertido error en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 124, de 1 de julio de 2015, en el que se publica la orden mencionada, se procede a su subsanación en los siguientes términos:

En el ANEXO I “CONCEDIDOS”, página 23902, donde dice “Purificación Hernández Morte”, debe decir “Purificación Hernández Orte”.

En el ANEXO II (LISTA DE RESERVA) Área Experimentales, página 23909, no debe figurar Sebastián Valverde, María por estar ya incluida en el ANEXO I (CONCEDIDOS).